POZADAVKY NA OSVETLENI USEKU

na verejnou zakdzku s ndzvem:

»Celkova revitalizace verejného osvétleni obce Syrovice*

Grafické znazornéni usekt (obecné)
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Legenda:

A a B - zkoumané budovy;
a - Sitka vozovky;

b - roztec sloupt VO;

¢ - montazni vyska svitidla;

d - vzdalenost svitidla od vozovky (+ ve smyslu
do vozovky, - ve smyslu od vozovky);

e — vzdalenost budovy od kraje vozovky;

f - Sitka métici plochy (zkoumané oblasti s okny);
g - vySka métici plochy (zkoumané oblasti s okny);

h - vzdalenost dolniho okraje mérici

plochy od "zemé";

i - vzdalenost/presah levého okraje budovy vici
sloupu (kladna hodnota - okraj budovy je mezi
sloupy; zaporna hodnota - okraj budovy presahuje
za levy sloup);

j — délka budovy



PoZadavky na jednotlivé useky

Usek ¢.101, 102 - Budova A

PoZadavek
Parametr
Trida osvétleni M5
Lm (cd/m2) = > 0,50
Lm (cd/m2) < <0,75
TI max < <15
RS (EIR) min > 20,30
Uuo = 0,35
Ul > 0,40
Ulor max 0
Pmax (W) 35
CCT (K) 2700
Cinitel idrzby pro vypoéty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87
Cinitel udrzby pro vypoéty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého svétla) 1,00
a (m) 6,5
b (m) 35
c (m) 8
d (m) -1,7
Naklon (°) 0
e (m) 6
f (m) 8
g (m) 1,8
h (m) 0,9
i(m) -3
j (m) 9
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <5
Svitivost zdroje svétla v potencidlné rusivém sméru (cd) < <7500
Nejvétsi primérny jas fasady budovy (cd/m?) < <5
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 42
Pocet doplinovanych svételnych bodii v useku: 0
Usporadani stozari: jednostranné

Poznamka:

Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici usek mezi body 54-55. Relevantni objekty jsou

znazornény na obrazku(cich) nize.







Usek ¢. 201, 202

Parametr Pozadavek
Trida osvétleni M5
Lm (cd/m2) = > 0,50
Lm (cd/m2) < <0,75
TI max < <15
RS (EIR) min = >0,30
Uo > 0,35
Ul = 0,40
Ulor max 0
Pmax (W) 35
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby pro vypocty dle CSN EN 13201 (vypoéty komunikaci) 0,87

a (m) 6

b (m) 35

c (m) 7

d (m) -1,7
Naklon (°) 0
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych boda v useku: 37

Pocet doplinovanych svételnych bodii v useku: 0

Usporadani stozari: jednostranné




Usek ¢.301, 302 - Budova B

Parametr PoZadavek
Trida osvétleni P6
Em min (Ix) = > 2,00
Em max (Ix)< < 3,00
Emin (Ix) 2 > 0,40
Ulor max 0
Pmax (W) 8
CCT (K) 2700
Cinitel idrzby pro vypocty dle CSN EN 13201 (vypocty komunikaci) 0,87
Cinitel idrzby pro vypocéty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého svétla) 1,00
a (m) 5

b (m) 30

c (m) 8

d (m) -1
Naklon (°) 0

e (m) 7

f (m) 48

g (m) 18

h (m) 0,9
i(m) -10

j (m) 50
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <5
Svitivost zdroje svétla v potencidlné rusivém sméru (cd) < <7500
Nejvétsi primérny jas fasady budovy (cd/m?) < <5
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupeii odrazu mimo komunikace 15 %
Stupeni odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v aseku: 34
Pocet dopliovanych svételnych bodii v iseku: 0
Usporadani stozari: jednostranné

Poznamka:

Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici usek mezi body 84-85. Relevantni objekty jsou

znazornény na obrazku(cich) nize.







Usek ¢. 401, 402 - Budova A

PoZadavek
Parametr
Trida osvétleni P5
Em min (Ix) = > 3,00
Em max (Ix)< <4,50
Emin (Ix) 2 > 0,60
Ulor max 0
Pmax (W) 10
CCT (K) 2700
Cinitel idrzby pro vypocty dle CSN EN 13201 (vypocty komunikaci) 0,87
Cinitel idrzby pro vypocéty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého svétla) 1,00
a (m) 5
b (m) 30
c (m) 6
d (m) -1
Naklon (°) 0
e (m) 5,05
f (m) 14
g (m) 18
h (m) 0,9
i (m) -9
j (m) 14
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <5
Svitivost zdroje svétla v potencidlné rusivém sméru (cd) < <7500
Nejvétsi primérny jas fasady budovy (cd/m?) < <5
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupeii odrazu mimo komunikace 15 %
Stupeni odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v useku: 42
Pocet dopliovanych svételnych bodii v iseku: 0
Usporadani stozari: jednostranné

Poznamka:

Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici usek mezi body 14-15. Relevantni objekty jsou

znazornény na obrazku(cich) nize.







Usek ¢.501-503 - Budova A

Parametr PoZadavek

Trida osvétleni P5

Em min (Ix) = > 3,00

Em max (Ix)< <4,50

Emin (Ix) 2 > 0,60

Ulor max 0

Pmax (W) 5

CCT (K) 2700

Cinitel idrzby pro vypocty dle CSN EN 13201 (vypocty komunikaci) 0,87

Cinitel idrzby pro vypocéty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého svétla) 1,00

a (m) 5

b (m) 25

c (m) 4

d (m) -0,5

Naklon (°) 0

e (m) 5,5

f (m) 14

g (m) 1,8

h (m) 0,9

i(m) 10,5

j (m) 14

Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <5

Svitivost zdroje svétla v potencidlné rusivém sméru (cd) < <7500

Nejvétsi primérny jas fasady budovy (cd/m?) < <5

Stupen odrazu komunikace 18 %

Stupeii odrazu mimo komunikace 15 %
86 %

Stupeni odrazu fasad

Pocet stavajicich svételnych bodi v aseku: 70
Pocet dopliovanych svételnych bodii v iseku: 0
Usporadani stozari: jednostranné

Poznamka:

Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici isek mezi body 105 - 106. Relevantni objekty
n

jsou znazornény na obrazku(cich) niZe.







Usek ¢. 601, 602 - Budova B

Parametr PoZadavek
Trida osvétleni P5
Em min (Ix) = > 3,00
Em max (Ix)< <4,50
Emin (Ix) 2 > 0,60
Ulor max 0
Pmax (W) 10
CCT (K) 2700
Cinitel idrzby pro vypocty dle CSN EN 13201 (vypocty komunikaci) 0,87
a (m) 5

b (m) 30

¢ (m) 7,5

d (m) -1,2
Naklon (°) 0

e (m) 4

f (m) 20

g (m) 18

h (m) 0,9
i(m) 0

j (m) 20
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <5
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém sméru (cd) < <7500
Nejvétsi primérny jas fasady budovy (cd/m?) < <5
Stupeii odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15%
Stupeii odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v useku: 33

Pocet doplinovanych svételnych bodii v useku: 0

Usporadani stozari: jednostranné

Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici usek mezi body 134 - 135. Relevantni objekty
n

jsou znazornény na obrazku(cich) nize.







Usek ¢. 701

Parametr PoZadavek
Trida osvétleni P7
Em min (Ix) = Neurceno
Em max (Ix)< Neurceno
Emin (Ix) 2 Neurceno
Ulor max Neurceno
Pmax (W) 15
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby Neuréeno
a (m) Neurceno
b (m) Neurceno
¢ (m) Neurceno
d (m) Neurceno
Naklon (°) Neurceno
e (m) Neurceno
f (m) Neurceno
g (m) Neurceno
h (m) Neurceno
i(m) Neurceno
j (m) Neurceno
Povrch vozovky Q0 Neurceno
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < Neurceno
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém sméru (cd) < Neurceno
Nejvétsi primérny jas fasady budovy (cd/m?) < Neurceno
Stupen odrazu komunikace Neurceno
Stupen odrazu mimo komunikace Neurceno
Stupen odrazu fasad Neurceno

Pocet stavajicich svételnych bodi v aseku: 6
Pocet doplinovanych svételnych bodii v useku: 0
Usporadani stozari: jednostranné

Poznamka:

Usek bez svételného vypoétu. Zvolit adekvatni LED nahradu za stavajici svitidlo.




Usek ¢. 801 - Pirechod

Parametr PoZadavek
Trida osvétleni M5
Min. udrZovana priimeérna svisla osvétlenost zakladniho prostoru (Ix) 230
Min. udrZovana priimérna svisla osvétlenost dopliikkového prostoru (Ix) =20
Max. udrzovana priimérna svisla osvétlenost viech prostori (Ix) <100
Ulor max 0
Pmax (W) 76
CCT (K) 4000
Cinitel udrzby 0,8
Vyska (m) 6
Néaklon (°) 0
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Stupen odrazu komunikace 18%
Stupen odrazu chodniku 38%

Pocet stavajicich svételnych boda v useku: 4

Pocet doplinovanych svételnych bodii v useku: 0
Uspoiadani stozara: oboustranné

Poznamka:
Pirechody budou pocitany dle planki na obrazcich nize.
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Usek ¢.901

Parametr PoZadavek
Trida osvétleni P6
Em min (Ix) = > 2,00
Em max (Ix)< < 3,00
Emin (Ix) 2 > 0,40
Ulor max 0
Pmax (W) 10
CCT (K) 2700
Cinitel idrzby pro vypocty dle CSN EN 13201 (vypocty komunikaci) 0,87

a (m) 5

b (m) 35

¢ (m) 5

d (m) -1
Naklon (°) 0
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 5

Pocet doplinovanych svételnych bodii v useku: 0

Usporadani stozari: jednostranné




Usek ¢. 1101

Parametr PoZadavek
Trida osvétleni P7
Em min (Ix) = Neurceno
Em max (Ix)< Neurceno
Emin (Ix) 2 Neurceno
Ulor max Neurceno
Pmax (W) 8
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby Neuréeno
a (m) Neurceno
b (m) Neurceno
¢ (m) Neurceno
d (m) Neurceno
Naklon (°) Neurceno
e (m) Neurceno
f (m) Neurceno
g (m) Neurceno
h (m) Neurceno
i(m) Neurceno
j (m) Neurceno
Povrch vozovky Q0 Neurceno
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < Neurceno
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém sméru (cd) < Neurceno
Nejvétsi primérny jas fasady budovy (cd/m?) < Neurceno
Stupen odrazu komunikace Neurceno
Stupen odrazu mimo komunikace Neurceno
Stupen odrazu fasad Neurceno

Pocet stavajicich svételnych bodi v aseku: 10
Pocet doplinovanych svételnych bodii v useku: 0
Usporadani stozari: jednostranné

Poznamka:

Usek bez svételného vypoétu. Zvolit adekvatni LED nahradu za stavajici svitidlo.




Usek ¢. 1201 - Budova A

Parametr PoZadavek

Trida osvétleni P5

Em min (Ix) = > 3,00

Em max (Ix)< <4,50

Emin (Ix) 2 > 0,60

Ulor max 0

Pmax (W) 8

CCT (K) 2700

Cinitel idrzby pro vypocéty dle CSN EN 13201 (vypocty komunikaci) 0,87

Cinitel idrzby pro vypocéty dle CSN EN 12464-2 (vypoéty rusivého svétla) 1,00

a (m) 5

b (m) 25

c (m) 6

d (m) -2,5

Naklon (°) 0

e (m) 7,5

f (m) 14

g (m) 1,8

h (m) 0,9

i(m) 20,5

j (m) 15

Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <5

Svitivost zdroje svétla v potencidlné rusivém sméru (cd) < <7500

Nejvétsi primérny jas fasady budovy (cd/m?) < <5

Stupen odrazu komunikace 18 %

Stupeii odrazu mimo komunikace 15 %
86 %

Stupeni odrazu fasad

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 18
Pocet dopliovanych svételnych bodii v iseku: 0
Usporadani stozari: jednostranné

Poznamka:

Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici isek mezi body 164 - 165. Relevantni objekty
n

jsou znazornény na obrazku(cich) niZe.
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